

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём России! Этот главный государственный праздник укрепляет единство граждан нашей страны, объединяет всех, кто продолжает героическую историю Отечества, уверенно преодолевает любые испытания и трудности, с оптимизмом смотрит в будущее России. Преданное служение Родине и ответственность за её судьбу завещаны нам старшими поколениями. Сегодня мы продолжаем их дело, защищаем суверенитет, обеспечиваем дальнейшее социально-

экономическое развитие страны. Наши воины – участники специальной военной операции с оружием в руках ведут борьбу за наш народ, за Россию и её будущее. Пусть любовь к Родине вдохновит вас на новые свершения, поможет успешно реализовать все планы на благо нашего региона и всей страны. Желаю мира и добра, крепкого здоровья, счастья и всего самого наилучшего! С праздником!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Голышмановского округа! С Днём России вас! Наше Отечество – это страна с тысячелетней историей, огромной территорией, уникальным природным и духовным богатством. Страна, соединившая в рамках единого государства множество народов, культур и религиозных конфессий. В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа, дружба и сплочённость граждан, которые всегда

были едины – в стремлении сделать Отчизну независимой, сильной и прекрасной. Мы по праву гордимся нашей страной и верим в её великое будущее. От каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы. От всей души желаю вам мира, добра, здоровья и благополучия!

**Александр ЛЕДАКОВ,** глава  
Голышмановского  
городского округа



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 47 (10831)

11 ИЮНЯ 2024

ВТОРНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## МЕРИДИАН ДРУЖБЫ

# Давайте жить дружно

Укрепление межнациональных связей, создание добрососедских отношений – одна из главных задач в российском обществе

**Важно жить в мире и согласии. Об этом говорили в администрации Голышмановского городского округа на очередном заседании комиссии по межнациональным отношениям и противодействию экстремизму.**

На Ламенской территории проживают более 800 человек. Большинство из них – русские, а также казахи, ингуши, татары, немцы, украинцы, узбеки и таджики.

Руководитель сельской администрации Галина Черноусова рассказала о том, как строится работа с населением по формированию чувства патриотизма и укреплению межнациональных связей.

– Сделать это можно, если бережно относиться к традициям жителей, проживающих на территории. Развивать в людях принятие культуры и обычаев представителей разных народов и религиозных конфессий. Для христиан центром духовности стал православный храм в посёлке Ламенском. Жители всех возрастов и национальностей привлекаются к активному участию в общественной жизни. Используем различные формы деятельности – празднование государственных и религиозных праздников, проводим культурные и спортивные мероприятия для людей разных национальностей. У нас проживают десять казахских семей. Наша делегация участвовала в «Курултае», который проводился в Голышмановском округе. В прошлом году семья Имановых побывала на всероссийском казахском национальном празднике в Заводоуковском городском округе. Ежегодно наши жители ездят на праздник «Наурыз» в деревню Земляную. Многонациональная вокальная группа «Селяночка» уже много лет с успехом выступает на этом мероприятии.

По словам Галины Черноусовой, на Ламенской территории проживают восемь семей смешанных национальностей: русско-немецкие, русско-казахские, русско-ингушские, русско-узбекские. В местной школе педагоги формируют у детей интерес к другим культурам, уважение к их ценностям, традициям и образу жизни. Молодёжь и подростки всегда привлекаются к организации различных культурных и



Многонациональная вокальная группа «Селяночка» из посёлка Ламенского – частая гостья на земляновском «Наурызе»

патриотических мероприятий, формирующих уважение к законам Российской Федерации, национальным традициям и культуре народов, проживающих на её территории. Много лет в посёлке Ламенском действует клуб «Званный гость», где проводятся тематические вечера религиозной и межнациональной направленности. В клубе «Хорошее настроение» собираются для общения русские, казахи и немцы. Подростки и люди старшего возраста участвуют в круглых столах, беседах, игровых программах, направленных на межличностное сплочение и единение, проводимых сельской библиотекой.

Ламенцы всегда участвуют в окружных праздниках, где пропагандируют быт, кухню и свои национальные традиции. Семьи Имановых и Нургалеевых на народных гуляньях угощают казахской выпечкой и блюдами. Трушниковы, Ивченко, Хатестовы и другие – русскими блинами и сдобой, вкусным узбекским пловом. Людмила Гибельгаус готовит немецкий пирог-кухен. Всё это сближает и объединяет население, что необходимо для сохранения добрососедских взаимоотношений.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото из группы «Селяночка»  
во «ВКонтакте»

## АНОНС

### МЫ ВМЕСТЕ с Россией

Концертом, акциями и автопробегом отметят День России в Голышмановском городском округе.

12 июня, в 10:00, организаторы праздничных мероприятий предложат всем желающим в общественных местах и во дворах хором исполнить Гимн России.

С 11:00 на центральной площади посёлка Голышманово начнут работать интерактивные и творческие площадки, а в 11:30 начнётся праздничный концерт «Россия в наших сердцах». Ровно в полдень стартует массовый автопробег. Машины и мотоциклы украсят российским триколором.

Возрастное ограничение 0+.

**Оксана ТИТЕНКО**

## ТУРИЗМ

### Байкеры изучают Сибирский тракт

В Голышмановском округе 7 июня побывала группа байкеров. В её составе – Леонид Рыженко, учёный, путешественник, организатор межрегионального туристического проекта «Сибирский тракт».

Байкеры ехали от Омска до Тобольска. По пути решили посетить Голышмановский краеведческий музей. Здесь организовали встречу главы округа Александра Ледакова с участниками мотопробега. Сотрудники музея познакомили гостей с историей нашего края и Сибирского тракта, проходившего через сёла Усть-Ламенка и Голышманово.

Леонид Рыженко подарил музею, как интересному туристическому объекту, научный справочник «Великий Сибирский тракт».

**Оксана ТИТЕНКО**

## ПОДПИСКА-2024

### Районка со скидкой

С 10 по 20 июня АО «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписки.

В этот период у читателей есть возможность подписаться на любимые газеты и журналы со скидкой. Например, газета «Голышмановский вестник» в декаду стоит **773 рубля 46 копеек** на полугодие, для льготников – **671 рубль 22 копейки**.

Напоминаем, в конце июня завершается подписная кампания на второе полугодие 2024 года. Оформить подписку на печатные издания можно во всех почтовых отделениях округа. Цена районки – **844 рубля 08 копеек**, для льготников – **730 рублей 44 копейки**. Наша газета обойдётся вам в **360 рублей** на шесть месяцев, если вы оформите подписку в редакции и сами будете забирать районку в дни её выхода – среду и пятницу. Также действует тариф «Корпоративный» с доставкой на предприятие, при подписке от шести человек. В этом случае полугодовой комплект обойдётся в **390 рублей**.

**Редакция**

Информация сервиса  
Яндекс Погода

12.06

+13 ☁

+25 ☀

13.06

+14 ☁

+29 ☁

14.06

+19 ☁

+30 ☀

ОФИЦИАЛЬНО

## Проекты Тюменского региона

На международной выставке «Россия» в Москве прошли Дни Урало-Сибирского макрорегиона

**Представители Тюменской области презентовали три проекта, реализацию которых в регионе планируется завершить до 2030 года.**

Один из них – Межуниверситетский кампус мирового уровня в городе Тюмени. Его строят в рамках национального проекта «Наука и университеты». Как рассказал заместитель губернатора Тюменской области Алексей Райдер, этот проект прошёл общественные обсуждения, в которых участвовали более 80 тысяч человек.

– Тюменская область – край амбициозных и целеустремлённых людей. И, конечно, эти качества присущи именно молодому поколению. Не секрет, что ставка на создание условий развития молодёжи в нашем регионе – одна из ключевых, – рассказал Алексей Райдер.

Директор Агентства инфраструктурного развития Тюменской области Антон Ермолаев представил гостям выставки «Россия» проект промышленного технопарка «ДСК-500».

– Резидентами технопарка станут участники нефтегазового кластера. Он разместится на площади 24 гектара, вблизи объездной дороги, что упростит логистику готовой продукции, – поделился он.

Проект предполагает не только возведение производственных цехов, но и создание общественных пространств: коворкингов, прогулочных зон, досуговых площадок.

Вокруг областного центра зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» создадут туристско-рекреационный кластер – курортный район, который качественно изменит жизнь растущего мегаполиса. Концепция готова, сейчас ведутся переговоры с потенциальными инвесторами. На территории «Жемчужины Сибири» построят двухуровневый крытый лыжный тоннель и термальный развлекательный центр. Об этом на презентации рассказал заместитель губернатора Тюменской области Андрей Пантелеев:

– Оздоровление, спорт, развлечения – ядро проекта «Древнее море Сибири». Мы объединим лето и зиму, когда в лыжный тоннель можно будет легко попасть с берега тюменского моря. Новый курорт будет круглогодичным.

– Все эти проекты взаимосвязаны, нацелены на дальнейшее развитие не только Тюменской области, но и всего макрорегиона. Уверен, что наша сила – не только в конкуренции, но и в сотрудничестве, – сообщил по итогам презентации губернатор Тюменской области Александр Моор.

**Влад УДИЛОВ**

АКТУАЛЬНО

## Поможем нашим бойцам

Волонтёры нашего округа призывают голышмановцев поддерживать участников СВО ради общей Победы



Житель посёлка Голышманов Олег Шаблаев вносит свой вклад в поддержку участников СВО, отливая окопные свечи

**Вести от наших ребят, находящихся в зоне специальной военной операции, такие долгожданные. Смертельная опасность подстерегает их ежечасно. Их семьи, родственники и друзья стараются всячески помочь им выжить.**

Волонтёры Голышмановского городского округа собирают посылки, варят печи, льют окопные свечи, плетут сети и шьют маскировочные костюмы, занимаются изготовлением полуфабрикатов для приготовления еды. Поступил очередной запрос с «красной линии». Нашему земляку с позывным «Тихон» и его отделению сапёров, как воздух, нужны «глаза» – прибор ночного видения «ПВС-14». Их ещё называют «ночник». Бойцы ведут наступление в Запорожской области. Пока у восьми сапёров в пользовании только два прибора. А на боевые задания ребята выходят чаще всего по ночам на заминированных территориях. Да и враги-наёмники хорошо вооружены. Думаю, не нужно убеждать в том, что мы все должны сплотиться и помочь нашим ребятам положить конец этому затянувшемуся конфликту.

Сбор средств проводится на телефонный номер, указанный в группе «МЫ ВМЕСТЕ» во «ВКонтакте» – 8-982-933-73-66 (Виктор Сергеевич М), с пометкой «ПВС».

– Мы обращаемся к вам за помощью, земляки! Поддерживать фронт необходимо. И мы будем это делать до тех пор, пока не придёт Победа и наши ребята не вернутся домой, – обращается к голышмановцам председатель местного отделения общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области» Олег Негамедзянов. – Мы не имеем права устать, потому что цена этому – жизни наших ребят там, на СВО. До Победы ещё далеко, и враг прёт на фронт всё, что имеет. Он использует наши слабости, бьёт по всем болевым точкам общества, делает всё, чтобы сломать русских. Поэтому сейчас не менее важно победить у себя в головах и душах. Если мы это сделаем, то будет Победа. Наша Победа. На сегодня по всему фронту идёт наступление. Бойцы шаг за шагом оттесняют украинских неонацистов, чтобы прекратить обстрел российских приграничных городов и мирного населения. Фашисты в бессильной злобе бьют иностранными дальнобойными снарядами по школам, рынкам, многоквартирным до-

мам. Поэтому сейчас очень важно создать безопасную зону, чтобы вражеские снаряды не могли долететь до наших городов и населённых пунктов. И бойцы, не жалея сил, а то и своих жизней, выполняют эту задачу. Наступление – это всегда жарко. Окажите поддержку нашим медицинским батальонам и воинским частям.

В благотворительном штабе «МЫ ВМЕСТЕ», расположенном в здании бывшего краеведческого музея, принимают для отправки на фронт постельное бельё, одежду, пледы – не новое, но в хорошем состоянии, костыли, трости, инвалидные коляски, ходунки, перевязочный материал, средства гигиены – влажные салфетки, подгузники, кремы, пасты, бритвенные принадлежности, футболки и трико больших размеров, чтобы надевать поверх гипсовой повязки. Нужны рабочие перчатки, рукавицы, резиновые сапоги, электрический и ручной инструмент – шуруповёрты, пилы, молотки, гвоздодёры, гвозди, скобы, полиэтиленовая плёнка, сетка рабица. Продуктовые наборы вы можете оставлять в «Корзинах добра», установленных почти во всех магазинах нашего округа.

Для раненых в госпиталях необходимы: «Бетадин» в растворе и мази, «Левомеколь», «Стерофундин», «Гелофузин», когезивные бинты, бинт липкий – в идеале «Омнификс», электроды и ленты для ЭКГ, противоожоговые пластыри, крафт пакеты (большие) для сухожарочного шкафа, ножницы тактические большие хорошего качества, шестипроцентная перекись водорода. Всегда нужны сланцы, бахилы, штаны, носки, трусы, чтобы переодеть раненых.

Организована доставка, телефон для обращения: 8-904-462-06-41 (Олег Негамедзянов). Ответственный за приёмку гуманитарной помощи – Владимир Гренц.

**Подготовила  
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ**

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## К каким докторам можно записаться онлайн?

**Жители нашего региона могут записаться на первичный приём к 14 врачам.**

Это терапевт, врач общей практики (семейный врач), хирург, офтальмолог, оториноларинголог, акушер-гинеколог, психиатр-нарколог, фтизиатр, стоматолог, стоматолог-терапевт, педиатр, детский хирург, стоматолог детский, психиатр детский.

– Сделать это можно через портал «Госуслуги», «Телемед-72», контакт-центр медицинской организации или службу 122, – рассказывает заведующая поликлиникой в посёлке Голышманово Ксения

Столбова. – Для записи на приём к профильным врачам сначала надо пройти осмотр участкового врача-терапевта или педиатра. Они помогут определиться, у какого специалиста необходимо побывать пациенту, если есть такая необходимость, а также пройти перечень первичных анализов и назначений, которые помогут узкому специалисту в работе.

Работа проводится в рамках национального проекта «Здравоохранение» и его составляющей по созданию единого цифрового контура в системе здравоохранения.

**Елена СОНИНА**

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

## Ситуация спокойная

Первые пожары ликвидировали в течение суток



Лесной пожар 2023 года на Хмельёвской сельской территории

**По данным Голышмановского лесничества, сейчас действующих пожаров в нашем округе нет.**

С начала пожароопасного сезона зарегистрировано три пожара: два ландшафтных и один лесной.

– Возгорание в лесу было на Бескозобовской территории. Все службы отработали оперативно, его ликвидировали в первые сутки. Сегодня ситуация спокойная и стабильная, – подчеркнул лесничий Голышмановского лесничества Илья Мартыанов.

Патрулирование идёт в штатном режиме ежедневно наземное и авиа, если позволяет погода. Задействованы силы авиабазы и Тюменского управления лесами. Диспетчер РДС ситуацию держит в зоне внимания по системе космического мониторинга, также используются камеры видеонаблюдения, установленные на вышках сотовой связи. Охват земель и лесов в их обзоре большой.

Техника в рабочем состоянии, запас горюче-смазочных материалов создан, есть автоцистерны АЦ-30 – пожарные машины, лесопожарные комплексы на базе УАЗ. Они укомплектованы ёмкостями, ранцами-огнетушителями.

За время пожароопасного сезона и особого противопожарного режима зафиксировано одно нарушение. Гражданин находился в лесу, и он привлечён к ответственности по статье 3.19 Кодекса об административных правонарушениях.

Напоминаем, организациям, независимо от формы собственности, и гражданам запрещено проводить пожароопасные работы, в том числе пускать сельскохозяйственные палы, сжигать стерню, пожнивные и порубочные остатки, мусор, разводить костры на полях. Вблизи

автомобильных и железных дорог нельзя выжигать сухую траву, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники. Их надо обязательно выпиливать, чтобы не допустить возгораний.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах предусмотрены штрафы: для физических лиц – 15-30 тысяч рублей, для должностных – 30-50 тысяч, для юридических – 100-400 тысяч. Более строгие санкции последуют за сжигание хвороста, сухой травы и других горючих материалов на земельных участках, прилегающих к лесам. Физическим лицам – штраф 30-40 тысяч рублей, должностным – 40-60 тысяч, юридическим – 300-500 тысяч. Если действия злоумышленника привели к крупному ущербу лесного фонда, предусмотрена уголовная ответственность.

Особый противопожарный режим продлён до 26 июня. Об этом сообщил в своём Телеграм-канале Александр Моор:

– Идём на этот шаг, чтобы максимально снизить вероятность возникновения возгораний. Большинство природных пожаров происходят по вине человека. В этом году статистика, конечно, не сравнится с прошлогодней: пожаров в разы меньше. Но, как только столбик термометра поднимается, происходят возгорания. Запрет на посещение лесов жителями будет распространяться не на всех. Чтобы не мешать посадкам леса, принято решение расширить список исключений. В него попадут специалисты, которые занимаются лесовосстановлением и лесоразведением в рамках региональной программы «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология».

**Елена СОНИНА  
Фото из архива Хмельёвской  
сельской администрации**

## ПРОЕКТЫ

## Активные. Семейные. Выходные

Ещё один социально значимый проект, на этот раз посвящённый детям, реализовали в посёлке Ламенском

**Взлетевший в небо воздушный змей покружил и опустился на площадь. Другой взмыл высоко и, попав в поток ветра, улетел за облака. Так и многие ламенцы – уезжают, а потом возвращаются в родные пенаты.**

Юлия Лагурецкая пришла на праздник с двумя детьми.

– Они у нас ещё маленькие – облюбовали сухой бассейн, – говорит Юлия. – Муж работает на железной дороге. Я была продавцом в магазине «Низкоцен» в посёлке Голышманово, сейчас – в декретном отпуске. Родители живут в Ламенском, и мы планируем купить здесь дом и воспитывать детей.

А вот уже и веселье началось: музыка, заводные ведущие – клоуны, юные артисты цирковой студии «Галактика» – есть на что посмотреть. В большом хороводе кружатся мамы, папы, ребята. Что ни конкурс – перетягивание каната или попасть точно в цель – от желающих отбоя нет. В награду – конфеты и мороженое. На площади шумно от детского смеха. Вот мама Варвара непоседы Толика Климова даже не присядет: двухлетний малыш без устали носится по полю, и она едва успевает его ловить. Возгласы удивления и радости раздались – на площадь вышел огромный, но добродушный медведь. В этом костюме – Андрей Емельянов. Он с успехом справляется с крупной фигурой мультяшного героя. И так забавно Андрей Емельянов начал при-



Дети вместе с родителями занимались физкультурой

танцовывать и похлопывать себя по плюшевым бокам, что вмиг вокруг него собрались дети и радостно пустились в пляс. Следом конкурс для родителей – руки в замок, ребёнка на руки и шествовали по площади. Весело, шумно, здорово. И, как часто бывает, побеждает дружба и позитивные эмоции, которые участники получают в общем событии.

Пенсионерке Вере Казанцевой – почти 70 лет. Она говорит:

– Вся жизнь прожила в Ламенском. Самой здоровье не позволяет поучаствовать в мероприятии. Внуков привожу на сельские праздники. Вон – бегают, прыгают, мороженым угощаются. Я посижу на удобной лавочке, полюбуюсь на ребяткишек – и настроение улучшается.

После конкурсов детвора потянулась к батуту. Длинная очередь выстроилась к нему – попрыгать хотели ребята всех возрастов: и под-

ростки, и малыши. Так получился действительно большой спортивный праздник радости, здоровья и общения. Руководитель проекта Наталья Кальникова довольна:

– Мы, инициативная группа «Вместе мы сила», организаторы мероприятия, даже не ожидали, что на праздник соберётся так много родителей и детей. Благодаря поддержке конкурса гражданских инициатив стараемся развивать нашу территорию досуга. Есть качели, песочница, обустроен туристический маршрут. В этом году на выигранные средства решили приобрести батут – не все родители могут вывозить детей в посёлок Голышманово. В рамках нашего проекта «Активные семейные выходные» проведём ещё несколько туристических, экологических мероприятий, участниками которых будут семьи.

Любовь АЛЕКСЕЕВА  
Фото автора

## ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

## Живи по правилам

**Школьник сбит на нерегулируемом пешеходном переходе. Он ехал по нему на самокате, не спешившись.**

Такие новости с приходом тёплого сезона появляются всё чаще. Сотрудники Госавтоинспекции призывают водителей быть внимательнее, подъезжая к «зебрам», а родителей – изучать с детьми правила дорожного движения.

На дорогах Голышмановского городского округа в прошлом году произошли два дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних на пешеходных переходах и одно – на проезжей части.

– Родителям нужно объяснить детям опасность езды на самокатах, – говорит инспектор по пропаганде ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский», майор полиции Анастасия Лосева. – Возьмите себе за правило: по пешеходному переходу передвигаться только пешком. При этом убедитесь, что все водители вас пропускают. Снимите наушники, смотрите на дорогу до окончания перехода.

Ездить на электросамокате допускается со скоростью не больше 25 километров в час, как и на других средствах индивидуальной мобильности (СИМ): электроскейтбордах, гироскутерах, сегвеях, моноколесах. Если СИМ мешает движению пешеходов или подвергает их опасности, то его скорость не должна превышать

восьми километров в час.

С 14 лет ездить можно по правой стороне проезжей части на электросамокате, если нет велосипедной или велосипедной дорожки, полосы для велосипедов и тротуара, обочины или возможности передвигаться по ним. На проезжей части разрешено движение велосипедистов. Разрешённая скорость на дороге – не выше 60 километров в час. Транспорт должен быть оборудован тормозами, звуковым сигналом, светоотражателями, фарой белого цвета спереди. С этого же возраста разрешено ездить по пешеходным дорожкам, тротуарам и пешеходным зонам, если масса СИМ не превышает 35 килограммов и соблюдено одно из условий: нет велосипедной или велосипедной дорожки, полосы для велосипедистов либо возможности двигаться по ним. Детям до семи лет передвигаться на самокате можно только в сопровождении взрослых. Ездить на нём можно по велосипедной или велосипедной дорожке, велосипедной зоне на проезжей части или полосе для велосипедистов. Если таких дорог нет – можно ехать по тротуару. При совместном передвижении с пешеходами приоритет у последних. Водителям электросамокатов нужно рассчитывать скорость, исходя из этого. Самокатчики должны ездить по краю проезжей части по ходу движения машин, передвигаться по автомагистралям им запрещено.

Подготовила  
Елена СОНИНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## Администрации Голышмановского городского округа от 30.05.2024 г. № 567

## «О проведении ежегодного конкурса по благоустройству в Голышмановском городском округе»

В целях улучшения эстетического облика населенных пунктов Голышмановского городского округа, санитарного состояния их территорий, обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, для активизации работ по благоустройству населенных пунктов Голышмановского городского округа, руководствуясь ст.ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа, в соответствии с постановлением Администрации Голышмановского городского округа от 04.06.2021 № 520 «Об утверждении Положения о ежегодном конкурсе по благоустройству в Голышмановском городском округе и Положения о комиссии по проведению ежегодного конкурса по благоустройству в Голышмановском городском округе»:

1. Провести с 3 июня 2024 года по 2 сентября 2024 года ежегодный конкурс по благоустройству в Голышмановском городском округе. Итоги подвести 10 сентября 2024 года.

2. Создать комиссию по проведению ежегодного конкурса по благоустройству в Голышмановском городском округе согласно приложению к настоящему постановлению.

3. По итогам конкурса устанавливаются следующие премии:

- в номинации «Лучшее благоустроенное учреждение, предприятие, организация»: главный приз – 6000 рублей; 5 поощрительных призов по 2000 рублей.
- в номинации «Лучшее благоустроенное дошкольное и учебное заведение»: главный приз – 6000 рублей; 5 поощрительных призов по 2000 рублей.
- в номинации «Лучшее благоустроенное предприятие розничной торговли»: главный приз – 4000 рублей; 3 поощрительных приза по 1000 рублей.
- в номинации «Лучший благоустроенный индивидуальный дом»: главный приз – 4000 рублей; 9 поощрительных призов по 1000 рублей.
- в номинации «Лучший благоустроенный двор многоквартирного дома»: главный приз – 6000 рублей; 3 поощрительных приза по 2000 рублей.

4. Рекомендовать Управлению агропромышленного комплекса (Попов В.Н.) совместно с Межмуниципальным отделом по Голышмановскому и Аромашевскому районам Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области (Швецова Н.М.), Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в Голышмановском, Армизонском, Аромашевском, Омутнинском районах (Гуменный С.С.), ПСО ФПС ГУ МЧС по Тюменской области (Пуртов С.В.), в течение 2024 года проводить проверки состояния территорий

населенных пунктов округа, применяя при необходимости к физическим и юридическим лицам, владельцам земельных участков штрафные санкции в соответствии с действующим законодательством.

5. Рекомендовать АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник» (Удилов В.А.) в средствах массовой информации регулярно освещать ход конкурса.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить его на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа

Приложение  
к постановлению Администрации  
Голышмановского городского округа  
от 30.05.2024 № 567

Комиссия по проведению ежегодного конкурса  
по благоустройству в Голышмановском городском округе

Председатель	Швецов Олег Петрович, заместитель Главы Голышмановского городского округа по жилищно-коммунальным вопросам
Заместитель председателя	Чирков Александр Александрович, председатель комитета ЖКХ и благоустройства Администрации Голышмановского городского округа
Секретарь	Самойленко Андрей Борисович, главный специалист комитета ЖКХ и благоустройства Администрации Голышмановского городского округа
Члены комиссии:	Овчинникова Мария Николаевна, ведущий специалист комитета ЖКХ и благоустройства Администрации Голышмановского городского округа
	Самойлова Валентина Леонидовна, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Голышмановского городского округа
	Тарасова Вера Степановна, председатель комитета градостроительства и архитектуры Администрации Голышмановского городского округа



## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;  
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,  
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2488 Заказ № 47